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Naročnikom, (priložnostnim) kupcem in bralcem Sodobnosti 

Ob izidu prejšnje, 3. številke Sodobnosti se je s pohvalnimi pripom
bami oglasilo opazno več bralcev, kot je to v navadi pri posameznih števil
kah, nekateri so pokomentirali posamezne prispevke, zlasti anketo, drugi so 
izražali zaskrbljenost ob sporočilu na zadnji strani platnic, v katerem ome
njamo težak finančni položaj revije. Morda ne bo odveč, če zapišemo še 
besedo, dve o tem. 

Tradicija, ki ni vztrajanje pri izhodiščnih idejah in vsebinah, ampak jo 
gre razumeti kot nepretrganost razvoja, kot kontinuirano odzivanje na duha 
in ustvarjalnost časa, je prav gotovo vrednota, ki je ne gre podcenjevati, saj 
trajnejša in plodno prilagajajoča se navzočnost določene dejavnosti je med 
drugim dokaz narodove kreativnosti, dozorelosti in samospoštovanja. Je 
tudi ohranjen narodni spomin. Nedvomno marsikaj tega izkazuje v svojih 
štiridesetih letih izhajanja tudi Sodobnost, literarna revija, vendar vsa ta 
štiri desetletja občutljiva tudi za številna družbena in nacionalna vprašanja. 
Lep dokaz tega je tudi že omenjena anketa v 3. številki. 

Zakaj ta zapis o vsem tem? 
V vseh štiridesetih letih svojega izhajanja ni bila Sodobnost (v podob

nem položaju so najbrž tudi druge revije) še nikoli doslej v tako težkih 
razmerah, ko bi bil njen nadaljni obstoj ogrožen. Stvar je zelo preprosta: na 
ravni stroškovnosti (tisk, papir, pošta) so že nekaj časa v veljavi profitni 
odnosi, ki jih državna subvencija (neobhodna za eksistenco sleherne revije) 
vse teže dohaja, oziroma vse bolj zaostaja za njimi. Znatnejše poviševanje 
naročnine, zaradi stalnega padanja kupne moči kulturno osveščenega prebi
valstva, pa tudi ne pride v poštev, saj bi se tako krog bralcev zožil do 
nesmisla. 

Kot urednik (in samo na urednikovih ramenih je tudi skrb za materi
alno preživetje revije) se na vse pretege trudim, da bi s sponzorstvom in 
drugimi oblikami pomoči ohranili revijo pri življenju, da ne bi bila pretr
gana tradicija, ki je nedvomno pozitivna in kulturno pomembna. 

Marsikdo tudi med našimi naročniki krči svoje mesečne izdatke za 
kulturo, prosimo ga, naj dvakrat premisli, preden bi se odločil za odpoved 
Sodobnosti. Navsezadnje je njena cena še zmerom tako nizka, da dosega, 
glede na obseg objavljenega gradiva, komaj dobro desetino cene knjige. Ce 
smo že v ekonomski stiski, imejmo vsaj občutek, da nam ostajajo zvesti naši 
naročniki, (tudi priložnostni) kupci in bralci. 

Z reklamnim geslom bi rekli: Zvestoba za zvestobo! 

Urednik 
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